

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
*«Середня освіта (Мова і література (англійська))»*  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка,  
спеціальність 014 Середня освіта (Мова і література (англійська))  
Бердянського державного педагогічного університету

Визначення українським суспільством стратегічної мети – входження до європейських структур і, врешті-решт, до Європейського Союзу – зумовило необхідність здійснення низки кардинальних змін для інтеграції освітянської ланки в європейський освітній простір. Відбувається перехід до Нової української школи, упроваджуються зміни на всіх ланках середньої та вищої освіти. Виконавцем, найбільш дієвою складовою цих змін постає вчитель/викладач. У цій ситуації педагогічні заклади вищої освіти, зокрема Бердянський державний педагогічний університет, мають відповісти на суспільний запит щодо підготовки такого вчителя/викладача, який буде здатен працювати в сучасному освітньому просторі. У зв'язку з цим відзначаємо, що рецензована освітньо-професійна програма базується на основних положеннях Закону України «Про вищу освіту», ураховує принцип компетентності в організації освітнього процесу в закладі. Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої складової освітньо-професійної програми, є штатними співробітниками Бердянського державного педагогічного університету, мають науковий ступінь і вчене звання та підтверджений рівень наукової та професійної активності.

Програма охоплює цикли загальної та професійної підготовки (обов'язкові дисципліни, дисципліни вільного вибору, практична підготовка), підсумкову атестацію – підготовку магістерської роботи. Програмою передбачено проведення виробничої (педагогічної) практики в закладах загальної середньої освіти.

Запропоновані дисципліни розглядаємо як пріоритетні для спеціальності «Середня освіта (Мова і література (англійська))», що, у свою чергу, переконує: виконання навчального плану рецензованої програми дозволяє набути професійні (фахові) компетентності для здійснення на робочому місці вчителя англійської мови та зарубіжної літератури інноваційної, професійно-практичної, організаційно-освітньої діяльності, розширення можливостей для глибшого оволодіння сучасною методологією та методиками викладання мовно-літературознавчих дисциплін.

Програма оптимізує загальні навички й уміння усної та письмової презентації наукової та навчально-освітньої діяльності здобувача вищої освіти шляхом застосування сучасних технологій у науковій діяльності, в

організації та проведенні навчальних занять, педагогічної практики в закладах загальної середньої освіти. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Середня освіта (Мова і література (англійська))» дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника.

Таким чином, подана на рецензію освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська))» другого (магістерського) рівня вищої освіти (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівців, які здатні компетентно вирішувати складні завдання інноваційного та дослідницького характеру в галузі мовно-літературної освіти або у процесі навчання, що передбачає проведення наукових досліджень.

Програма може бути рекомендована для впровадження в Бердянському державному педагогічному університеті.

Учитель вищої категорії,  
старший учитель,  
консультант Комунальної установи  
«Центр професійного розвитку  
педагогічних працівників»  
Бердянської міської ради  
16.04.2021

З.І. Вовчок

Підпис Вовчок З.І. 50  
Директор КУ, ЦРРДП 'БТ



П. Дмитренко